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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL  CONSIGLIO COMUNALE N. 29 

 
 

OGGETTO : INSEDIAMENTO CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE 
CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' DEL SINDACO E DEI PROCL AMATI 
ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI  

 
L’anno duemilaventi  addì  dodici  del mese di ottobre alle ore ventuno e minuti zero  in 
CASCINETTE D’IVREA, nella solita sala delle adunanze consiliari, convocato per 
determinazione del Sindaco, con avvisi scritti, notificati a ciascun Consigliere dal Messo 
Comunale, si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE, in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica 
di Prima convocazione nelle seguenti persone: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

GUARINO Davide Paolo Sindaco Sì 
AUDA GIOANET Pier Paolo Vice Sindaco Sì 
OSENGA Piero Consigliere Sì 
SPITALE Luca Consigliere Sì 
PIRAS Simona Consigliere Sì 
GIGLIO Massimo Consigliere Sì 
CIMADAMORE Nicoletta Consigliere Sì 
RIZZO Sabrina Consigliere Sì 
MENALDINO Marco Consigliere Sì 
COMINETTO Roberto Consigliere Sì 
NEGRISOLO Ulderico Consigliere Sì 
 Consigliere  

   
 Totale Presenti: 11 
 Totale Assenti: 0 

 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Raffaella DI IORIO. 

 
 
Il Signor GUARINO Davide Paolo - Sindaco - assume la presidenza della riunione. 
 
Riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta esponendo essere all’ordine del giorno 
l’oggetto suindicato. 

 



 
OGGETTO: INSEDIAMENTO CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE CONDIZIONI DI 
ELEGGIBILITA' DEL SINDACO E DEI PROCLAMATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI 

 
IL PRESIDENTE 

  
CONSTATATO  che sono presenti 10 consiglieri su 10 assegnati  al Comune oltre al Sindaco e che 
perciò è stato raggiunto il numero legale perché il Consiglio possa validamente deliberare, fa presente 
che, ai sensi dell’art. 41 del Decreto Legislativo 18.8.2000 n. 267, nella seduta immediatamente 
successiva alle elezioni il Consiglio comunale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, deve 
esaminare la condizione degli eletti in relazione alle norme previste al capo II del Titolo III del D.Lgvo n. 
267/00; 
  
RIFERISCE  che dal verbale dell’adunanza dei Presidenti delle due Sezioni elettorali datato 22.09.2020 è 
risultato eletto Sindaco il Sig. GUARINO Davide Paolo e proclamati eletti alla carica di Consigliere 
Comunale ai sensi dell’art. 71 del Dlgvo n. 267/00 i seguenti candidati: OSENGA Piero, SPITALE Luca, 
PIRAS Simona, AUDA GIOANET Pier Paolo, GIGLIO Massimo, CIMADAMORE Nicoletta, RIZZO 
Sabrina, MENALDINO Marco, COMINETTO Roberto, NEGRISOLO Ulderico 
  
INVITA  pertanto i consiglieri a voler indicare, qualora ne siano a conoscenza, eventuali motivi di 
ineleggibilità o incompatibilità dei singoli proclamati eletti o incandidabilità; 
  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
  
ACQUISITO  il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgvo n. 267/00; 
  
UDITA  la relazione del Presidente; 
  
ACCERTATO  che non sono state sollevate eccezioni di ineleggibilità o incompatibilità o di 
incandidabilità; 
  
VISTO  il Decreto Legislativo 18.8.2000 n. 267 ed in particolare il CAP II del Titolo III; 
  
VISTO  il Decreto Legislativo 31.12.2012 n. 235; 
  
VISTO  il Decreto Legislativo 08.04.2013 n. 39; 
  
CON votazione espressa in forma palese dagli aventi diritto, che ha dato il seguente risultato 
accertato e proclamato dal Presidente: 
 
 

PRESENTI ASTENUTI VOTANTI VOTI FAVOREVOLI VOTI CONTRARI 
n.   11 n. == n.   11 n.   11 n. == 

  
  

D E L I B E R A 
 

  
1 - Di convalidare l’elezione del Sindaco GUARINO Davide Paolo e di ciascuno dei seguenti 
consiglieri eletti a seguito delle consultazioni elettorali tenutesi il 20 e 21 settembre 2020: 
OSENGA Piero, SPITALE Luca, PIRAS Simona, AUDA GIOANET Pier Paolo, GIGLIO 
Massimo, CIMADAMORE Nicoletta, RIZZO Sabrina, MENALDINO Marco, COMINETTO 
Roberto, NEGRISOLO Ulderico  
  



2 – Di dichiarare con separata ed unanime votazione l’immediata eseguibilità. 
  

 

 

 

 
 
 
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/00 vengono espressi i seguenti pareri dai 
responsabili dei servizi, rispettivamente: 
 
 
a) alla regolarità tecnica: Favorevole. 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
F.to Dott.ssa Raffaella DI IORIO 

 

 
 
 

 



Letto, approvato e sottoscritto. 
In originale firmato 
 

IL Sindaco IL CONSIGLIERE COMUNALE 
F.to :  GUARINO Davide Paolo F.to : AUDA GIOANET Pier Paolo 

  
  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to :  Dott.ssa Raffaella DI IORIO 

 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(art. 124 D. Lgs. 267/00) 
 
Il Segretario Comunale attesta che copia  conforme all’originale della presente è in pubblicazione 
all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi dal 05/11/2020 
 
Lì, 05/11/2020 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to  Dott.ssa Raffaella DI IORIO 

 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
Si certifica che la su estesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del 
Comune per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 c. 3 D. Lgs. 267/00. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dott.ssa Raffaella DI IORIO 

 
 

 
 
Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Raffaella DI IORIO  
 
___________________________________________________________________________________ 
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